

-----Original Message-----

From: Кислякова Елена

Sent: Monday, November 27, 2017 2:17 PM

To: spb@grma.ru

Subject: РЕКТОРУ СПБ ГПМУ Благодарность докторам кожно-венерологического отделения от родителей Кислякова Алексея 16.11.16 г.р.

Дмитрий Олегович, добрый день!

Мы, родители Кислякова Алексея 16.11.16 г.р., находившего на лечении в клинике СПбГПМУ с 25.09.17 г. по 12.10.17 г., хотим выразить свою огромную благодарность и признательность докторам Кожно-венерологического отделения за помочь в лечении нашего сына.

В частности, профессору Горланову Игорю Александровичу, заведующей отделением Большаковой Елене Семеновне, нашему лечащему врачу Маныловой Елене Сергеевне, ее ординатору Анастасии Андреевне (фамилию, к сожалению, не знаю).

Врачи смогли установить правильный диагноз (токсикодермия), сделали полное обследование ребенка и подобрали лечение, которое действительно помогло. Отдельно хотелось быть поблагодарить медсестер отделения Викторию и Татьяну Николаевну.

Впечатления от пребывания в кожном отделении остались только самые положительные. Но самое главное, что в этом отделении трудятся большие профессионалы своего дела и неравнодушные люди, которые работают на результат.

Низкий им поклон!

С уважением,

Кислякова Е.А. и Кисляков А.Н.

Ростов-на-Дону

21.11.2017 г